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Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Satu Mare

Serviciul Asistență pentru Contribuabili

INFORMARE
privind restituirea impozitului pe dividende

rezultat din regularizarea anuală a dividendelor
distribuite parțial în cursul anului

Prin O.P.A.N.A.F. nr. 765 din 19 aprilie 2022, publicată în Monitorul Oficial nr.
402 din 27 Aprilie 2022 se aprobă Procedura de restituire a impozitului pe dividende
rezultat din regularizarea anuală a dividendelor distribuite parțial în cursul anului.

 Obiectul prezentei proceduri îl constituie impozitul pe dividende plătit în plus la bugetul de stat, rezultat
din regularizarea anuală a dividendelor distribuite parțial în cursul anului, potrivit art. 67 din Legea
societăților nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările ulterioare, după restituirea de către asociați
sau acționari a dividendelor încasate în plus de către aceștia sau după aprobarea situațiilor financiare anuale în
cazul dividendelor interimare distribuite și neplătite, până la sfârșitul anului în care s-a aprobat distribuirea
acestora.

 Noul ordin reglementează procedura fiscală de urmat în situația în care plătitorul de dividende
constată că sumele distribuite au fost mai mari decât dividendele datorate:

 Persoana juridică depune o declarație rectificativă (rectificativă la D100 din perioadele de
raportare afectate) în care se evidențiază suma reprezentând impozit pe dividende rezultată ca fiind
plătită în plus ca urmare a regularizării anuale a dividendelor, după restituirea de către asociați/acționari a
dividendelor;

 Ulterior depunerii declarației rectificative, plătitorul de dividende depune la organul fiscal competent
declarația de regularizare/cererea de restituire a impozitului pe dividende.

 Se aprobă modelul Declarației de regularizare/Cerere de restituire a impozitului pe dividende

DE REȚINUT!

 Cererea de restituire se depune la organul fiscal competent numai după restituirea de către asociați
sau acționari a dividendelor distribuite în plus;

 Cererea de restituire se poate depune în termenul general de prescripție a dreptului de restituire
prevăzut în Codul de procedură fiscală, respectiv de 5 ani;
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 În cazul în care contribuabilul înregistrează obligații fiscale restante, inclusiv amenzi de orice fel și
alte datorii către bugetului de stat, suma rezultată după regularizarea anuală a dividendelor se restituie numai
după efectuarea compensării datoriilor;

 Plătitorul de dividende trebuie să indice în cererea de restituire contul bancar în care dorește să i
se restituie diferența de impozit;

 Plătitorul de dividende poate solicita restituirea impozitului pe dividende și în situația în care
după aprobarea situațiilor financiare anuale în cazul dividendelor interimare distribuite și neplătite
acționarilor sau asociațiilor rezultă sume plătite în plus la buget.

ATENȚIE !

 În cazul în care suma de restituit plătitorului de dividende este mai mică decât obligațiile fiscale
restante ale acestuia (inclusiv amenzi de orice fel și alte creanțe bugetare), compensarea se efectuează
până la concurența acestei sume;

 În cazul în care suma de restituit plătitorului de dividende este mai mare decât suma reprezentând
obligații fiscale restante ale acestuia (inclusiv amenzi de orice fel și alte creanțe bugetare), compensarea
se efectuează până la concurența acestor obligații, diferența rezultată restituindu-se acestuia.

Şef administraţie,
Ioan ŞIPOŞ Şef serviciu,

Angela Adriana MARINESCU

Întocmit,
Temian Mihaela
Inspector superior
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